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Découvrez les 6 lauréats du Prix du Jeune Entrepreneur 2022

Le 24 juin dernier s’est tenu le jury du Prix du Jeune Entrepreneur 2022. Ce concours a pour vocation d’encourager les étudiants-entrepreneurs et les jeunes diplômés qui ont un projet de création d'entreprise ou d'association. 6 projets ont été récompensés au sein de l’Académie de Grenoble et vont recevoir leur prix lors de l’Apér’oZer de rentrée du mardi 4 octobre 2022.

Les 6 porteurs de projets primés sont :

Prix Coup de Coeur Caisse d'Epargne Rhône-Alpes - 1500 € : PC Training – Alexis Loskoutoff et Maelle Allibe


PC Training proposera des services d'entraînements innovants en escalade. L’idée est d’apporter une approche scientifique à la performance en escalade en rationalisant l'entraînement et en utilisant des outils de mesure modernes qui ne sont actuellement pas popularisés en France. Dans les prochaines années, l’objectif est de créer une salle d’escalade pour mettre en place ces prestations sans être limité par la structure. Ainsi, des services de haute qualité seront alors proposés dans une structure centralisant tout le nécessaire pour développer tous les aspects de la performance en escalade.
Contact : 


Prix Coup de Coeur MACIF - 1500 €  : Culture du Don - Clemence Scheel

Culture du don est un projet de billetterie culturelle solidaire reprenant le modèle de l’éco-participation dans le but de rendre le don accessible à tous les amateurs de culture et de solidarité. Concrètement, tous les « cultureux » et « cultureuses » qui réserveront leurs billets sur Culture du don contribueront à hauteur de quelques centimes au financement d’un projet caritatif de leur choix situé localement autour du lieu culturel où ils veulent se rendre. Le prix du billet, participation solidaire comprise, sera identique à celui des billetteries traditionnelles. Si donner ne coûte rien, pourquoi s’en priver ?
Contact : 










Prix Coup de Coeur Crédit Mutuel - 1500 € : Apop - Sebastien Rodillon

Apop est un logiciel innovant à usage hospitalier qui permet d'optimiser la gestion des stocks de médicaments en anticipant leur péremption potentielle au sein des services pour les redistribuer dans d’autres services consommateurs afin de les utiliser. 
Apop se targue donc d’avoir comme objectifs :
· De sauver environ 200 000€ de médicaments par an et par CHU, 
· De réduire d'au moins 90% les déchets médicamenteux (particulièrement polluants) 
· De sécuriser le circuit du médicament
· De permettre un gain de temps pour le personnel soignant
Cela se concrétise par le recueil de l'inventaire des périmés, effectué par les infirmiers sur une plateforme digitale ergonomique, d’une part ; par l'analyse des données permettant d'identifier les médicaments voués à ne pas être utilisés avant leur date de péremption d’autre part ;  et enfin par la redistribution de ces médicaments aux services consommateurs.
Contact : rodillon.sebastien@gmail.com


Prix Coup de Coeur Banque Populaire AURA - 1500 € : Smart H2 - Idriss Alaoui Amini

Smart H2 a pour but de développer une brique software à destination du secteur de l’Hydrogène afin d'assister les exploitants et les fabricants de stations de rechargement à optimiser l'exploitation des stations grâce à une meilleure gestion de leurs données. En effet, les stations de fabrication d'hydrogène possèdent encore certaines limites inhérentes au processus de fabrication et de nombreuses optimisations pourraient être envisagées pour une meilleure productivité. Dans un contexte où l’énergie apparait comme un enjeu majeur de société, Smart H2 propose donc une solution pour rendre l’hydrogène plus compétitif et plus propre à l’horizon 2030. 
Contact : idrissalaouiamini@gmail.com


Prix Coup de Coeur Pépite oZer - 1500 € : Micro Hydro Energy - Victor Conde

Grâce à une innovation dans la production d’hydroélectricité, Micro Hydro rend turbinable n’importe quel cours d’eau. Pour répondre aux besoins sociétaux et aux volontés politiques d’accélération de l’électrification, cette startup intervient dans ce domaine en tension et demandeur de nouveaux acteurs. L’objectif est de développer et exploiter plusieurs centrales pour prendre part à la transition énergétique. Plus résilientes, plus durables et plus rentables que les petites centrales classiques, ces microcentrales n’auront aucun impact visuel sur le paysage. Chaque centrale permettra d’éviter 1400 tonnes de CO2 générées par les énergies fossiles et d’éclairer 490 personnes. 
Contact : victor.conde@sciencespo-grenoble.fr





[bookmark: _GoBack]Prix Coup de Coeur Pépite oZer - 1500 € : Yerba Buena – Andrei Eduard Yahia Purdoiu 

Yerba Buena, c'est un concept de restaurant espagnol axé sur la cuisine végane naturelle BIO privilégiant l'approvisionnement local, et dont l'objectif est d'harmoniser le bien-être humain, animal et environnemental. A travers ce projet, j'ai l'intention de proposer une offre qui soit accessible au plus grand nombre de personnes (végans, non-végans, anti-sucre, anti-lactose) et prouver qu'il est parfaitement possible de mener à bien une alimentation durable et riche, en le faisant d’une manière différente et fun. Ainsi, trois plats complémentaires et innovants faits-maison ont été développés : des desserts fruités-délicieux ; des salades complètes-variées ; et des boissons rafraîchissantes-nutritives. 
Contact : harunandrei@gmail.com


> La remise des prix se fera le mardi 4 octobre à 18h au Pépite oZer lors de l’Apér’oZer de rentrée.


[bookmark: _Hlk77929802]En savoir plus sur Pépite oZer :
http://www.ozer-entrepreneuriat.fr/

Contact :
Pépite oZer - Pôle étudiants pour l'innovation, le transfert et l'entrepreneuriat
Communauté Université Grenoble Alpes
Tél : +33 (0)4 57 04 14 90
Mail : entrepreneuriat@univ-grenoble-alpes.fr
MACI
339 avenue centrale 
38400 SAINT MARTIN D’HERES
Tram B et C - Arrêt Gabriel Fauré
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